
Windom 

Windomザ・ダイジェスト 

Windomの解答速報 聖マリ後期 物理 ２０２２ 

２ （１） 衝突前の全運動エネルギー，
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（２） 衝突前の全運動量は、右向きを正として、 0
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（３） 衝突前の Bからみた Aの相対速度は、
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 ・・・（答） 

（４） 衝突後の Aの速度を Av 、Bの速度を Bv として、 

   運動量保存則より，0 A Bmv Amv= +  

ここで 0Av  、 0Bv  はあり得ないので、 0Av  、 0Bv   

よって Aは負の方向に移動する。・・・（答） 

（５） はね返り係数の関係から、 A Bv v
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衝突前の Bからみた Aの相対速度は、
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（６） 運動量保存則とはね返り係数の関係から、 Av ev= − 、 B
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よって、速さは、 Av ev= 、 B

e
v v

A
=   ・・・（答） 

（７） 衝突後の全運動エネルギー， ( )
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よって、 2e =   ・・・（答） 

ちなみに、全運動エネルギーの変化量は、 ( )2 2 1K e K K e K = − = −  

（８） 衝突前の全運動エネルギー，
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   （７）の全運動エネルギーの変化量を使って， K K K − =   
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よって、 21
e

A
 = +  ・・・（答） 

（９） 全運動エネルギーの変化量は、（７）と変わらないから、 ( )2 2 1K e K K e K K = − = − =  

2 1e = −  ・・・（答） 
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https://youtu.be/ckS0VRhwRWc
https://www.youtube.com/watch?v=w1RgDe1fAzk

